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ZADANIE 1
Ciag (a,), gdzie n > 1, jest rosnacym ciagiem geometrycznym. Wyznacz najwieksza wartos¢ funkgji f(x) =
2Xagar — a4a3Xx° — asdg.

ZADANIE 2

Dany jest ciag o wyrazie ogélnym a, = —2n + 6. Wybierz sto kolejnych poczatkowych wyrazéw ciagu a;, i
oblicz dla jakiej liczby naturalnej k stosunek wyrazu stojacego na miejscu k, liczac od poczatku, do wyrazu
stojacego na miejscu k, liczac od korica, jest rowny 1%.

ZADANIE 3
Suma trzech poczatkowych wyrazéw nieskoriczonego ciagu geometrycznego wynosi 6, a suma S wszystkich
wyrazow tego ciagu jest réwna 13—6. Dla jakich naturalnych n spelniona jest nieréwnos¢ |S — S| < 91—6?

ZADANIE 4
Dlugosci bokéw tréjkata sa kolejnymi wyrazami rosnacego ciagu geometrycznego o ilorazie g, a cosinus jed-
nego z jego katéw jest rowny — %.

a) Wyznacz gq.

b) Wiedzac, ze promieri okregu opisanego na tym tréjkacie ma dtugoéé¢ 21/2, oblicz pole tego tréjkata.

ZADANIE 5
Ciag (by) jest nieskoriczonym ciagiem liczb dodatnich, a ciag (a,,) spelnia warunek

ay41 — ay = log2b, —logbyg1—,, dlan=1,2,...,100.

Oblicz ajpr — ai-

ZADANIE 6

Pierwszy, trzeci i jedenasty wyraz ciagu arytmetycznego o réznicy r # 0 sa kolejnymi wyrazami ciagu geome-
trycznego o ilorazie g. Dla jakich wartoéci parametru m funkcja f(x) = x? + mx + g osiaga minimum wieksze
od -196?

ZADANIE 7
Wykaz, ze jezeli liczby a
tworza ciag arytmetyczny.

2,12 i c? tworza ciag arytmetyczny, ktéry nie jest staly, to liczby ﬁc, al? i ﬁ réwniez

ZADANIE 8
W ciagu arytmetycznym o nieparzystej liczbie wyrazéw suma wyrazéw stojacych na miejscach nieparzystych
rowna sie 44, a suma pozostatych wynosi 33. Znajdz wyraz srodkowy i liczbe wyrazéw tego ciagu.
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ZADANIE 9
Ciag (a,) dany jest wzorem a, = 5_73”, dlan > 1.

a) Oblicz sume ay + a4 +ag + ... + aj0a.

b) Ustalmy n > 6. Dla jakich x liczby a,,, x* + 2, a, sa kolejnymi wyrazami ciagu geometrycznego?

ZADANIE 10
Suma n poczatkowych wyrazéw ciagu (a,) dla kazdego n # 1 okreslona jest wzorem S, = 2n? — 14n.

a) Wykaz, ze ciag (a,) jest ciagiem arytmetycznym.

b) Wykaz, ze jezeli suma n poczatkowych wyrazéw ciagu dla kazdego n > 1 okreslona jest wzorem S, =
2n% — 14n + 1, to ciag ten nie jest arytmetyczny.

¢) Znajdz takie trzy kolejne wyrazy ciagu (a,), aby kwadrat srodkowego wyrazu byt o 48 mniejszy od
réznicy kwadratéw wyrazéw z nim sasiadujacych.
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